



# ZPRAVODAJ

## ALCEDO

ÚNOR-BŘEZEN 2020



# ÚVODNÍ SLOVO



Vážení čtenáři,

letošní březen se do historie zapíše jako měsíc, kdy i u nás vypuknul boj s nemocí označovanou jako Coronavirus (SARS-CoV-2). Jako všechna školská zařízení i my máme uzavřené naše budovy a zrušeny do odvolání všechny aktivity. Znamená to pro nás mimo jiné zrušení Okresního kola soutěže v programování, velikonočních programů, školení pro lektory pobytových programů, v ohrožení jsou dubnové termíny pobytových programů na Hájence.

Přes všechny komplikace pokračujeme v přípravě táborů, ze kterých je již 14 obsazeno. Pořád je z čeho vybírat, ale doporučujeme si pospíšit.

Na duben chystáme Den Země, jehož oslavy mají na Vsetíně dlouholetou tradici. První ročník proběhl v dubnu 1990 a letošní připravujeme na 21. dubna 2020. Zatím pevně věříme, že se nesnadná situace stabilizuje a nebudeme muset rušit i tuto významnou akci. Dále se připravujeme na Den dětí s Annou a rádi bychom do prázdnin stihli taneční akademii, na kterou naše tanečnice chystají řadu novinek.

I nadále pokračujeme v úpravách a tentokrát došlo na malování spojovací chodby a dvou kanceláří, které to už dlouho potřebovaly. Zároveň jsme zde vyměnili nábytek, protože věk a stav toho původního by se dal přirovnat k Metuzalémovi. Díky havárii v kotelně, která vytápí starou budovu a kanceláře, jsme o jarních prázdninách zvládli její kompletní rekonstrukci.

Buďte na sebe i své okolí opatrní a těšíme se na brzká setkání!  
Mgr. Jaroslav Hlinský





## MIMOŘÁDNÉ OPATŘENÍ K UZAVŘENÍ ŠKOL/ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

S odkazem na mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2 přijímáme s účinností mimořádné opatření a **od 11. 3. 2020 rušíme kroužky a aktivity ALCEDA**, a to jak na adrese Závěše Kalandry 1095, Vsetín, tak na jiných místech, kde ALCEDO provozuje kroužky a aktivity.

**Toto opatření platí do odvolání.**

Zakazuje se s účinností ode dne 11. března 2020:

- osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,
- osobní přítomnost studentů na studiu na vysoké škole podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů.

Mgr. Martina Hromadová  
zástupce ředitele ALCEDA



## PASTÝŘ STVOŘENÍ ERAZIM KOHÁK

8. února 2020 nás opustil pan profesor Erazim Kohák. Na věčnost odešla úctyhodná osobnost, kterou v ekopedagogických kruzích není zapotřebí příliš představovat. Sluší se však alespoň drobně připomenout obrovský podíl tohoto proslulého filosofa na zvýšení environmentální citlivosti nás, Čechů i Slováků, po roce 1989. Brzo po svém návratu z dlouholeté emigrace v USA se nám stal vlídným průvodcem po pestrém spektru myšlenkových směrů ekologické etiky a vybízel nás i k promyšlení vlastního způsobu (Kohákovými slovy řečeno) „obcování s lidmi a přírodou“, a tím i k hlubšímu uvědomování si environmentálních souvislostí i strážní současného světa. V českém prostředí je prof. Kohák znám především jako autor mnoha publikací, z nichž se snad největší popularity dostalo jeho Zelené svatozáři – kapitolám z ekologické etiky.

Výčet česky vydaných knih profesora Koháka vyznačujících se srozumitelností i pro nepřítel zasvěceného čtenáře převyšuje desítku. Kromě Zelené svatozáře a jedinečného Průvodce po demokracii (2002) nemohu nezmínit publikaci, která snad nejlépe vyjadřuje autorův mnohazměrný filosofický a environmentálně etický odkaz: Oheň a hvězdy s podtitulem Filosofická zamýšlení nad morálním smyslem přírody (2016).

Barvitý a statečný život prof. Koháka byl vrchovatě naplněn prací – manuální (mimo jiné si vlastníma rukama postavil srub, ve kterém mnoho let žil), badatelskou (především v oblasti filosofie, religionistiky a etiky), učitelskou (byl řádným profesorem univerzity v Bostonu a po návratu z emigrace i Univerzity Karlovy), také prací spisovatelskou, publicistickou a osvětovou, ale i kazatelskou (v anglikánské, resp. v

Českobratrské církvi evangelické). Mnoho dalšího ze života a díla této úžasné osobnosti by stálo za podrobnější uvedení. Co však považuju za nepominutelné, je setrvale dobrovolně skromný, resp. (jeho pojmem označeno) „výběrově náročný“ způsob jeho vlastního žití. Jen pro drobnou ilustraci: vždy dával přednost hromadné dopravě před individuální, osobními auty pohrdal (vzpomínám, jak s ironií a lehkým opovržením uváděl jako příklad značku Peugeot, přičemž ji vyslovoval úmyslně nikoliv francouzsky, nýbrž česky: „pe-u-ge-ot“). Vozidla, jejichž majitelé v nich jezdí sami, označoval za „jednoválce“, tj. jako auta, ve kterých se „válí jediná osoba“). A ještě jednu vzpomínku si dovoluji: bývalo až dojemné, jak galantně a láskyplně se pan profesor choval ke své americké manželce Dorothy, s níž mnoho let obýval maličký panelákový byt na pražském Jižním městě.

Pan profesor Kohák byl zosobněním svého hlubokého přesvědčení, že s lidskou svobodou se nezbytně musí snoubit odpovědnost, což v jeho pojetí znamená, že člověk má jednat jako „pastýř stvoření“ a přijímat odpovědnost za své konání, za lidi, veškerou přírodu, za všechny „milolidské bližní“, jak rád říkával.

Děkujeme Vám, pane profesore!

Aleš Máchal, 18. 2. 2020

(redakčně zkráceno)



## DEN ZEMĚ 2020

**ALCEDO ve spolupráci se vsetínskými organizacemi a školami připravuje na úterý 21. dubna pro děti z mateřských a základních škol i veřejnost Den Země. Konat se bude tradičně v Panské zahradě od 9 do 17 hodin.**

Letos návštěvníky Dne Země čeká hned několik novinek. Program bude probíhat také v odpoledních hodinách, od 14 hodin bude připravena ekohra Rodinný EKOUŠ pro rodiče a děti. „Každý soutěžící obdrží účastnický list a drobnou cenu. Soutěž bude ukončena v 16.45, kdy proběhne vyhlášení výsledků. Startovní průkaz si budete moci vystříhnout z 8. vydání Vsetínských novin nebo vytisknout z webu ALCEDA, na všechny rodinné soutěžící týmy se moc těšíme!“



uvádí Jaroslav Hlinský, zástupce ředitele ALCEDA. Dále se návštěvníci mohou těšit na jarmark tradičních řemesel spolu s programy a ukázkami v rámci tématu „problém – odpady“. Po celý den bude k dispozici káva, čaj a dobroty ve fairtradeové kavárně.



Řadu akcí chystají vsetínské organizace a školy v rámci „Týdne pro Zemi“, ve spolupráci s městem Vsetín a VaK Vsetín a. s. ALCEDO chystá bohatý program již 30. ročníku vsetínského Dne Země na úterý 21. dubna do Panské zahrady. Programy se letos konají od 9.00 až do 17.00 hodin. Pro žáky druhého stupně základních škol a víceletých gymnázií ALCEDO již tradičně připravuje zábavnou dopolední ekohru EKOUŠ 2020.





## LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA

ALCEDO na letošní zimu přichystalo pro předškoláky a školáky tradiční lyžařskou a snowboardovou školu. Kurzy probíhaly formou denního dojíždění do ski areálu Troják.



Letošní sezona Lyžařské školy ALCEDA byla o jarních prázdninách úspěšně ukončena, kurzy prošlo na 140 dětí. „Všem se podařilo vyjet na velkém vleku a bezpečně sjet hlavní sjezdovku,“ uvádí vedoucí lyžařské školy Lindita Iljazi z ALCEDA.



ALCEDU se letos podařilo uskutečnit dva kurzy pro předškoláky, o jarních prázdninách jeden kurz a jednu snowboardovou školu pro školáky. „Přestože letošní zima lyžařům příliš nepřála a kvůli dešti jsme dokonce jeden kurz pro předškoláky museli zrušit, ve ski areálu na Trojaku však podmínky udržovali výborné,“ dodává vedoucí lyžařské školy Lindita Iljazi z ALCEDA.

„Všechny kurzy byly obsazené, velké množství míst většiny kurzů bylo obsazeno již během září. Jsme rádi, že o Lyžařskou školu je takový zájem a děkujeme rodičům za důvěru a za optimismus při letošní aprílové zimě,“ doplnila Martina Hromadová, zástupkyně ředitele ALCEDA.

Děkujeme za výbornou sezonu za rok na shledanou!



## DOBRODRUŽSTVÍ V DŽUNGLI! V ALCEDU PROBĚHL 26. KARNEVAL

Již 26. karneval proběhl v neděli 9. února od 15 do 18 hodin ve všech prostorách budovy a návštěvníky jím provázeli Tarzan a Jane spolu se zvířátky z džungle.



Pro děti byly připraveny úkoly a soutěže, které byly rozmístěny téměř ve všech prostorách ALCEDA. „Návštěvníky tak čekala lezecká stěna, zookoutek, opičí dráha a skákání na trampolínách v tanečním sále nebo také tvořivá dílna s malováním na obličej,” uvádí jen zlomek aktivit Stefanie Zonygová z ALCEDA a dodává, že karnevalovým odpolednem návštěvníky provedla zvířátka z džungle spolu s Tarzanem a Jane.

Během karnevalu se účastníci mohli stejně jako loni vyfotit ve fotokoutku s připravenými rekvizitami. Nechybělo také občerstvení a bohatá tombola, která čítala přes 250 cen. Dobrodružství v džungli letos přilákalo 60 dětí a přes 60 dospělých. „Všem malým i velkým účastníkům děkujeme za návštěvu a už se těšíme zase na příští rok,” doplňuje Martina Hromadová, zástupkyně ředitele ALCEDA.





## PAVEL PETROVICKÝ UŽ JE MISTREM VALAŠSKA

ALCEDO – středisko volného času Vsetín a Valašský šachový klub mládeže uspořádaly rukou společnou již třetí letošní turnaj 1. VASTO Tour – Mistrovství mládeže Valaška 2019/2020. V sobotu 22. února se na Vsetíně utkalo třiadvadesát šachistů ve věku do šestnácti let.

Nejpočetnější byla opět skupina těch nejmladších do deseti let. V sedmi kolech se zde v tempu 2 krát 12 minut plus 4 vteřiny za každý tah střetlo 37 dětí. Nejlepší z nich byl Šimon Orság z Karolinky, neboť dokázal všech sedm svých soupeřů porazit. Druhý skončil Filip Trčálek ze Sokola Ústí, který získal 5,5 bodu, na třetím místě byl Václav Baričiak ze ZŠ Salvátor Valašské Meziříčí s 5 body. Dívčí zlato brala v ALCEDU Michaela Koňáříková z Karolinky, která obsadila celkové šesté místo. Další pořadí v bodované desítce: 4. Ondřej Kořistka (ZŠ Salvátor), 5. Jakub Klimeš (ZŠ Integra Vsetín), 7. Rostislav Alfeldij (Karolinka) všichni 5 bodů, 8. Petr Koželuha (ZŠ Integra Vsetín), 9. Jan Stančík (ZŠ Salvátor), 10. Metod Fišl (Zbrojovka Vsetín) všichni 4,5 bodu.

V kategorii do dvanácti let se představilo 25 šachistů, zvítězil se 6 body Pavel Petrovický ze ZŠ Salvátor Valašské Meziříčí. Na druhém místě skončila Juliána Grycmanová ze Sokola Ústí, která brala dívčí zlato, třetí byl Marek Dostál z Karolinky, oba získali 5 bodů. Děvčata vůbec byla v této kategorii úspěšná, hned tři se dokázala vklínit mezi ty nejlepší. Další pořadí v bodované desítce: 4. Karolína Kovářová (Sokol Ústí), 5. Marek Navrátil (Morkovice), 6. Beáta Orságová (Zbrojovka Vsetín) všichni 5 bodů, 7. Michal Kamlar (Val. Bystřice) 4,5 bodu, 8. Václav Bělunek (Zašová), 9. Štěpán Klimeš (Zbrojovka Vsetín), 10. Lukáš Lizůch (Karolinka) všichni 4 body.

Kategorii do čtrnácti let dominovali mezi devatenácti účastníky šachisté Zbrojovky Vsetín, na prvních osmi příčkách se umístilo sedm borců z tohoto oddílu. Matyáš Zajíček získal zlato za plný počet 7 bodů, stříbro si domů odnesl Matyáš Babica za 5,5 bodu, bronz Roman Orság za 5 bodů. Též dívčí zlato si odnesla zbrojovčácká šachistka Liliana Strkáčová, celkově osmá. Další pořadí

v bodované desítce: 4. Jan Baránek (ŠK Zlín), 5. Jáchym Štědrý (Zbrojovka Vsetín) oba 4,5 bodu, 6. Pavel Ptáček, 7. Jakub Šafarik (oba Zbrojovka Vsetín) oba 4 body, 9. David Kozáček (Brumov-Bylnice), 10. Tomáš Bělunek (Zašová) oba 3,5 bodu.

V elitní skupině do šestnácti let se představilo dvanáct nejlepších šachistů, se ziskem 6,5 bodu zvítězil Jakub Zádřapa ze Zbrojovky Vsetín. Druhé místo obsadil Lukáš Vašítek z Púchova, třetí Matěj Kopecký ze Zbrojovky Vsetín, oba uhráli 5 bodů. Další pořadí v bodované desítce: 4. Antonín Randus (Sokol Ústí) 4 body, 5. Přemysl Martiška (Val. Bystřice), 6. Tomáš Vašítek (Púchov), 7. Tomáš Budík, 8. Radek Jurča (oba Zbrojovka Vsetín), 9. Pavel Kučera (TJ Val. Meziříčí) všichni 3,5 bodu, 10. Vladimír Křupała (Karolinka) 3 body.

O přeborníkovi Valaška už je rozhodnuto v kategorii do dvanácti let. Stal se jím Pavel Petrovický, jenž se příště představí o kategorii výše. V kategorii do deseti let se o titulu mistra Valaška rozhodne mezi Šimonem Orságem a Filipem Trčálkem. V kategorii čtrnáctiletých si to nejspíš rozdají Matyáš Babica, Roman Orság a Pavel Ptáček. V elitní kategorii se Jakub Zádřapa o titul utká s Matějem Kopeckým.

Závěrečný turnaj této mládežnické série se uskuteční v sobotu 18. dubna opět ve vsetínském ALCEDU.

Josef Kovařík





## RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA

Pořadatel: ALCEDO – středisko volného času Vsetín

Místo konání: budova ALCEDA – Záviše Kalandry 1095, Vsetín

Datum konání: středa 26. 2. 2020

Počet účastníků okrskového kola: 112

Počet účastníků základních kol: 473

Zúčastněné školy:

ZŠ Rokytnice  
ZŠ Pozděchov  
ZŠ Luh  
ZŠ Karolinka  
ZŠ Jablůnka  
ZŠ Sychrov  
ZŠ Velké Karlovice  
ZŠ Hošťálková  
ZŠ Nový Hrozenkov  
ZŠ Leskovec  
ZŠ Horní Lideč  
ZŠ Trávníky  
ZŠ Ohrada  
ZŠ Hovězí  
MGV Vsetín

### DO OKRESNÍHO KOLA POSTUPUJÍ:

#### *0. KATEGORIE*

VERONIKA VINAHOŘOVÁ, ZŠ SYCHROV, J. KOŽÍŠEK: PAPIROVÉ ZUBY  
DAVID ŠTĚPÁN, ZŠ HALENKOV, J. ČAPEK: BROUK A VČELIČKA  
SIMONA KOVÁŘOVÁ, ZŠ LESKOVEC, J. ŽÁČEK: OHRYZANÁ BÁSNIČKA

#### *I. KATEGORIE*

JAN KŘIVA, ZŠ OHRADA, J. ŽÁČEK: KONCERT V PEKLE  
SOFIE HROMADOVÁ, ZŠ TRÁVNÍKY, F. HRUBÍN: ČERVENÁ  
MATĚJ KOUDELKA, ZŠ LESKOVEC, M. KRATOCHVÍL: POPELKA

#### *II. KATEGORIE*

ELIŠKA ŠTELCOVÁ, ZŠ NOVÝ HROZENKOV, K. ČAPEK: O DOBRMANECH  
MARTIN STUHLÍK, ZŠ ROKYTNICE, M. KRATOCHVÍL: KRÁL PECIVÁL  
GABRIELA GNIDOVÁ, ZŠ HOVĚZÍ, I. M. JIROUS: PTALA SE FRANTIŠKY MARTA...

#### *III. KATEGORIE*

EVA CHALÁNKOVÁ, ZŠ ROKYTNICE, J. SKÁCEL: USPÁVANKA S BÝVALÝMI ANDĚLY A MODRÝM PTÁČKEM  
ADAM PAVLAČKA, ZŠ VELKÉ KARLOVICE, S. PAVELKOVÁ: VRABČÁK  
KAROLÍNA KUDRNOVÁ, ZŠ SYCHROV, J. ŽÁČEK: JAK TAŠKÁŘ NAPÁLIL TAŠKÁŘE

#### *IV. KATEGORIE*

ŠTĚPÁN PELC, ZŠ TRÁVNÍKY, R. KŘEŠTAN: MYŠ V 11. PATŘE  
ZUZANA PAZDEROVÁ, ZŠ TRÁVNÍKY, I. DOUSKOVÁ: HRDÝ BUDŽES  
PATRICIE BAŘINKOVÁ, ZŠ HORNÍ LIDEČ, J. W. GOETHE: KRÁL DUCHŮ

DĚKUJEME RECITÁTORŮM ZA PĚKNÉ VÝKONY.  
VŠEM POSTUPUJÍCÍM BLAHOPŘEJEME A PŘEJEME HODNĚ ÚSPĚCHŮ  
V OKRESNÍM KOLE A V DALŠÍCH SOUTĚŽÍCH.



## PŘÍMĚSTSKÝ JARNÍ TÁBOR NENUDA

Týden plný her, tvoření, sportovních aktivit a mnoho dalšího prožily děti v ALCEDU o jarních prázdninách na táboře NENUDA! Nechyběla také návštěva zámku zahrnující prohlídku věže a výstavu stavebnice SEVA. I když nám počasí moc nepřálo, nezmizel nám úsměv z tváří a užili jsme si kopy zábavy na lezecké stěně či v zookoutku.





## ROPE SKIPPING ZE VSETÍNSKÉHO ALCEDA

V sobotu 25. ledna 2020 se v Novém Jičíně konal 6. ročník mezinárodní soutěže ve skákání přes švihadlo. Zúčastnilo se jej i 16 závodníků ze vsetínského ALCEDA.

Rope skipping neboli skákání přes švihadla nejrůznějších délek je dynamický sport, který ve Zlínském kraji získal pevné postavení. „Že se nám dařilo, potvrzují naše úspěchy, které nás velice těší. 16 závodnic získalo 8 bronzových a 6 stříbrných medailí v disciplíně jednotlivců. Největší raritou byla disciplína v dlouhém 10metrovém laně, která má velkou tradici. Za 2 minuty zvládla děvčata 365 přeskoků snožmo a získala pohár za 1. místo. Všem děkuji za podporu a týmovou spolupráci,“ uvádí trenérka rope skippingu Stefanie Zonygová z ALCEDA.

Poděkování za dobrou prezentaci ALCEDA i města Vsetína patří: Eleně Bogárové, Monice Mojžíškové, Karolíně Čapákové, Natálii Holcové, Lucii Polčákové, Gabriele Greipelové, Nikol Kovářové, Sáře Holcové, Michaelě Matoškové, Veronice Suré, Elišce Doležalové, Vanese Gyurekové, Haně Kamasové, Nele Řepkové, Alžbětě Chromčákové, Nele Zoe Zapalačové, Stefánii Zonygové a Markétě Hromadové.





## 1. KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, BRNO 2020

V sobotu 8. února 2020 vyrazili karatisté z SKP Vsetín a ALCEDA - SVČ Vsetín na 1. kolo Národního poháru České asociace tradičního karate, které bylo v Brně na Masarykově univerzitě. I přes chřipkové období ze Vsetína vyjelo 17 závodníků, kteří v konkurenci bojovníků z celé ČR dokázali získat 19 medailí. Z toho bylo 7 zlatých, 6 stříbrných a 6 bronzových.

Nejvíce medailí získala Aneta Jurygáčková. Ta byla zlatá v disciplíně KATA, stříbrné medaile získala v týmových disciplínách EN-BU (společně s Veronikou Ježíkovou) a KATA TÝM (společně s Veronikou Ježíkovou a Evou Kovářovou) a bronzovou medaili si odvezla z disciplíny KUMITE. Již zmíněná Veronika Ježíková přidala ještě zlato z disciplíny KUMITE. Další zlatou byla Tereza Kleiblová v disciplíně KUMITE, dále byla stříbrná v disciplíně KATA. Zlato si domů odvezli ještě Pavlína Křupalová a Petr Pavlovič v disciplíně KATA, Nela Navrátilová a Julie Čalová v disciplíně KUMITE. Nela Navrátilová ještě přidala stříbrnou medaili z disciplíny KATA a bronz si spolu se Štěpánem Kořenkem odvezli z disciplíny EN-BU. Julii Čalové se mimo KUMITE dařilo také v disciplíně KATA, kde získala stříbrnou medaili a společně se Zoe Nelou Zapalačovou obstály také v disciplíně EN-BU a obdržely bronzovou medaili. V disciplíně EN-BU byli úspěšní také Petr Pavlovič s Evou Kovářovou, kteří rovněž získali bronz. V disciplíně KUMITE byli stříbrní Karolína Bačová a Štěpán Kořenek. Nela Zoe Zapalačová získala ještě bronz v disciplíně KATA.

*„Na 17 závodníků 19 medailí je výborný výsledek. Přesto však nemůžeme být spokojeni. Toto bylo 1. kolo Národního poháru, kde ještě hodně velmi dobrých závodníků chybělo, protože chřipka dělá problém v celé republice. Vrcholem naší sportovní sezóny bude Světový pohár pro děti, který bude v polském Lublinu, a Mistrovství světa, které se uskuteční v srbském Bělehradě. Čeká nás ještě hodně práce. Ne vždy se musí dařit, ale se závodníky ze Vsetína mám zkušenost, že se tak lehce nevzdávají,“* dodal trenér karate Radek Kleibl.





## CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ

Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.
KLUB	250 Kč/hod.
Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací	250 Kč/den
Malá zvuková aparatura	500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den
Bezdrátový hlavový	100 Kč/den
Zvuková aparatura	700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, ...)	300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, čertovské váhy, ...) dle dohody	od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, ...)	200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Záviše Kalandry 1095

755 01 Vsetín

telefon: 571 417 704

737 259 255

e-mail: [alcedo@alcedovsetin.cz](mailto:alcedo@alcedovsetin.cz)

[www.alcedovsetin.cz](http://www.alcedovsetin.cz)

[www.facebook.com/alcedovsetin](https://www.facebook.com/alcedovsetin)

Redakční rada:

Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová,

Lindita Iljazi

Grafická úprava: Lenka Novotná

Foto: archiv ALCEDA

Foto titulní strana: Lenka Novotná



MĚSTO VSETÍN

Sledujte nás na facebooku:

[www.facebook.com/alcedovsetin](https://www.facebook.com/alcedovsetin)

### Naši mediální partneři



### Naši hlavní partneři

